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Кафедра медичної біології, паразитології та генетики 

Запорізький державний медичний університет 

Аеробіологія вивчає процеси, пов’язані з переміщенням біологічних матеріалів, 

таких як пилок і спори грибів. Спори цвілі є переважаючими компонентами біоаерозолів, 

що переносяться в повітрі, а рід Alternaria є одним із найпоширеніших алергенних грибів. 

Віддомо, що їх спори здатні викликати мікотоксикози, мікогенні алергії, опортуністичні 

мікози, а також призводити до появи чи загострення атопічної астми. 

Таким чином, дослідження динаміки спор грибів роду Alternaria може допомогти 

попередити про загострення симптомів та про можливі спалахи фунгальної алергії. 

Метою роботи було дослідити сезонну динаміку концентрації спор грибів роду 

Alternaria у атмосферному повітрі м. Запоріжжя. 

Матеріали і методи дослідження Аналіз особливостей споруляції проводився на 

кафедрі медичної біології ЗДМУ з використанням даних аеробіологічного моніторингу. 

Проби відбирались щорічно з 1 березня по 31 жовтня, волюметричним методом. 

Отримані результати. Спори грибів роду Alternaria реєструвались протягом всього 

періоду спостережень. У 2020 році, споруляція почалась 14 ківтня та тривала 142 доби. 

Найбільша кількість спор реєструвалась 14 червня та склала 359 спор/м3. Всього за рік було 

визначено 14 727 спор. 

У 2021 році, рівень спор грибів роду Alternaria був дещо нижчим. Споруляція 

почалась 30 травня та тривала 138 діб. Максимальна концентрація становила 363 спор/м3. 

Всього за рік було визначено 13 176спор. 

Висновки. Споруляція розпочалась у 2021 році пізніше ніж у 2020, а загальний 

рівень спор був нижчим. 
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Кафедра патологічної фізіології з курсом нормальної фізіології 

Запорізький державний медичний університет 

Вступ: переривчаста гіпоксія перспективний метод адаптації міокарда серця, який 

може використовуватися для профілактики та лікування серцево-судинної патології, тому 

дослідження цих процесів в експерименті є актуальних направленням патофізіології. ЕКГ є 

скринінговим методом, що широко використовується у медицині. Раніше для аналізу ЕКГ і 

варіабельності серцевого ритму у експериментальних тварин використовували інвазійні 

методи дослідження, але завдяки прогресу став доступний метод неінвазійної реєстрації. 

Завдяки чому, відпадає необхідність використання анестезуючих речовин, що часто носять 

кардіодепресивний ефект, та «змазує» результати дослідження і дозволяє виявити 

закономірності впливів гіпоксії на серце. 

Метою дослідження було аналіз ЕКГ параметрів щурів під впливом короткотривалої 

переривчастої гіпоксії. 

Матеріали і методи: Переривчаста гіпоксія була змодельована на 20 щурах самцях 

лінії Wistar, які склали дві групи: INT – контрольна група та ПГ-15 – гіпоксія протягом 15 

днів. Реєстрація ЕКГ проводилася двічі, на початку та наприкінці експерименту за 

допомогою системи неінвазійної реєстрації електрокардіографії ecgTUNNEL (Еmka 

TECHNOLOGIES, France). Запис ЕКГ проводиться одночасно у шести відведеннях: 

стандартних (I, II, III) та посилених (AVR, AVL, AVF). Реєстрованими параметрами 

програмного забезпечення iox 2.9.5.61 були: пікова аплітуда зубця R (Ramp), тривалість 


